



## Военные следователи привезли гуманитарную помощь в город Северодонецк Луганской Народной Республики



Офицеры военного следственного управления СК России по Объединенной группировке войск (сил) посетили семью Натальи Бабий с мужем, которые не по своей воле остались без жилья. Супруги жили в частном доме, а после очередного обстрела со стороны вооруженных формирований Украины от него остались лишь руины. Поиск пригодного для жизни жилья привел семью в Северодонецк.

Муж Натальи практически не выходит из дома, поэтому на женщину полностью легли заботы о семейном быте. Сотрудники военного следственного управления СК России по Объединенной группировке войск (сил) привезли пенсионерам гуманитарную помощь, в состав которой вошли продукты и средства личной гигиены.

В городе есть и многодетные семьи. Одной из них офицеры Следственного комитета России также оказали гуманитарную помощь. Местные жители поблагодарили сотрудников следственного ведомства за чуткость и внимание.



## Изображения

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834170>